

POSJETA AMBASADORA ITALIJE

Danas, 24.01.2014.godine u prvoj zvaničnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je ambasador Republike Italije u Crnoj Gori Nj.E. Vinćenco Del Monako.



U sadržajnom razgovoru, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je uvaženom gostu predstavio istorijat Danilovgrada, demografske, društvene i druge karakteristike sa posebnim osvrtom na poslovni ambijent koji može biti predmet interesovanja potencijalnih italijanskih investitora. Tog interesovanja je bilo i u prethodnom periodu, uz uvjerenje da će povoljan ambijent doprinijeti da takvih poslovnih inicijativa bude još više.

Predsjednik je upoznao Ambasadora Republike Italije sa realizovanim projektima, kao i sa infrastrukturnim projektima čija je realizacija u toku, te sa razvojnim projektima koji se planiraju u narednom periodu. Posebno je naglasio odličnu saradnju koju Opština Danilovgrad ima sa Vladom Crne Gore, sa međunarodnim institucijama i organizacijama, te predstavnicima diplomatskog kora. Izrazio je uvjerenje da će ovaj i budući susreti biti u

funkciji povezivanja Danilovgrada i Republike Italije i osnova za intenziviranje dalje saradnje.

Ambasador Republike Italije u Crnoj Gori Nj.E. Vinćenco Del Monako je istakao značaj ovakvih susreta koji pružaju priliku za bolje upoznavanje i sagledavanje mogućnosti saradnje u oblastima od zajedničkog interesa. Ambasador veoma cijeni posvećenost Predsjednika opštine i lokalne uprave unapređenju ekonomskog razvoja ovog grada, uz konstataciju da je Danilovgrad savršena mješavina istorijskog identiteta, vizije budućeg ekonomskog prosperiteta i spiritualnosti, imajući u vidu dva velika manastira na njegovoj teritoriji. I ovim susretom postavlja se osnova za još bolju saradnju Opštine Danilovgrad i subjekata iz Italije, što može donijeti konkretne benefite u narednom periodu. Što se saradnje tiče, Ambasador je napomenuo da su već ostvareni koraci u ekonomskoj saradnji, imajući u vidu da na teritoriji Danilovgrad postoji predstavništvo Fiata i sirara koja koristi italijansku tehnologiju, te da se na tim pozitivnim rezultatima može graditi još veća i bolja saradnja.



Na kraju sastanka, konstatovana je obostrana spremnost za intenziviranje saradnje u svim oblastima, a naročito u dijelu privlačenja stranih direktnih investicija na teritoriju opštine Danilovgrad.